TAZNE ZARIZEN] V 54

VAPOL
zoin — / VAPOL
756 51 ZASOV A

CZ

1CO: 26783789
DIC: 405-26783789
email: VAPOL@VAPOL.CZ ,WWW.VAPOL.CZ, tel.:571 634 399 fax: 571 620 889

TAZNE ZARIZENI NA TYPY VOZU :

NISSAN PRIMERA P11 4/5dv. vyrobeny od roku 10/1996 do 08/1999

Katalogov¢ Cislo:

V 54

Tazné zafizeni je uréeno do montaze na vyse uvedené vozy a slouzi k tazeni vozikt o
maximalni hmotnosti 1700kg a tlaku na kouli max.75kg

VSTUPNI INFORMACE

Tazné zafizeni je konstruované shodné se zasadami bezpecnosti silni¢niho
provozu na pozemnich komunikacich a jejich nezdvadnost, je potvrzena mnozstvim
riznych zkousek. Ale nezavadnost a bezpecnost tazného zafizeni, zavisi, také na spravné a
fadné montazi. Z tohoto divodu prosime o dodrzeni jednotlivych bodu montaze a
nepiekraovani limitnich hodnot u tazného zafizeni.

Tazné zafizeni, je potfeba namontovat do mist, ur¢enych pro tyto ucely vyrobcem
automobilu.



POSTUP MONTAZE

Demontujte naraznik.

Odsroubujte zadni zavéseni vyfuku a zarovy kryt.

3. K pravému nosniku vsuiite dil tazného (C), v rdmci vyrovnani nerovnosti
nosniku.

4. Vsuilte rameno tazné¢ho k pravému nosniku a sesroubujte Srouby dle obrazku.

5. Levé rameno tazného seSroubujte z vnitini strany nosniku Srouby
M10x1,25x40mm pfes otvor (1) a nasledné dil (D) ptes otvor (3) seSroubujte
s nosnikem Srouby M10x1,25x40mm a pfes otvor (2) seSroubujte s taznym
pomoci M10x35mm.

6. Namontujte zavéseni vyfuku Srouby M8x16mm z piislusenstvi.

7. Namontujte naraznik po jeho piedchozi upravé tak, aby pasoval do spojovaciho
zatizeni.

8. PriSroubujte dil tazného (B ) spole¢né s drzakem elektriky pomoci Sroubt
M12x100mm z piislusenstvi.

9. Zapojte ptivody zastrcky do elektroinstalace automobilu a to shodné
s doporucenim vyrobce automobilu (doporuéujeme provedeni montaze v
prislusném autorizovaném servisu).

10. Dotahnéte vSechny Srouby odpovidajicim momentem jak je uvedeno v tabulce.

11. Dopliite a opravte natérové nedostatky zptisobené montazi zatizeni.

N —

M10x1,25x40 mm

Doporucené Srouby a montazni sily: pevnost min.8.8
M8 25Nm M10 55Nm
N MI12 85Nm MI14 135Nm
M10x40 mm
POZOR

- Ponamontovani tazného zafizeni je potfeba jej prihlasit na ptislusném
dopravnim ufadé. K tomuto ucelu slouzi typovy list tazného zatizeni.
SCHEMA ELEKROINSTALACE ZASUVKY - Pouyjeti cca. 1000km v provozu je potieba dotahnout $rouby.
- Kouli je potieba pied zapojenim voziku namazat mazacim tukem.

Levy ukazatel sméru 1 (L)

Mlhové svétlo 2 (54-G) ZARUCNI PODMINKY

Ukostieni 331

Pravy ukazatel sméru 4(R) - Zaruka se vztahuje na vady zavinéné Spatnou konstrukci zatizeni a
Osvétleni prava strana 5 (58-R) predevsim na skryté vady materialu pouzitych k vyrobé tazného zatizeni.
Brzdové svétla 6 (54) - Zéaruka se nevztahuje na vady zpisobené odbératelem a to z divodu
Osvétleni leva strana 7 (58-L) neodborné, nebo $patné montaze, neudrzovani povrchového natéru (na

korozi), na vady zptisobené mechanickym poskozenim (autonehoda apod.),
na vady zptisobené pouzivanim zafizeni pro jiné ucely nez urcuje vyrobce.
- Zaruka je na 2 roky od datumu prodeje, maximalné do vyse uréené zakonem.

Datum prodeje: Razitko a podpis:



